



## Scrisoare de notificare a debitului către beneficiar\*

Către: Domnul Wilhelm Kappel

(Reprezentant legal al Institutului de Cercetare Dezvoltare pentru Inginerie Electrica ICPE-CA)

Vă comunicăm prin prezenta că în urma misiunii de verificare desfășurată de echipa de control a Organismului Intermediar pentru Cercetare formată din ofițerii de Control la Institutul de Cercetare Dezvoltare pentru Inginerie Electrica ICPE-CA, beneficiar al finanțării din POS „CCE” în baza contractului de finanțare nr. 5/1.03.2009, cod SMIS-CSNR 2589, s-a stabilit un debit de recuperat în sumă de 11604,54 lei scadent în termen de 30 zile de la data comunicării, conform Proces verbal de constatare a neregulilor și stabilire a creanțelor bugetare pentru programele operaționale în cadrul obiectivului convergență nr. 6311/14.03.2013, anexat prezentei notificări.

Modalitățile de stingere a debitului sunt următoarele:

- Plată voluntară în contul Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri RO47TREZ70054010502XXXXX, Cont analitic - 54.01.05.02 24931499 – “Disponibil din creanțe bugetare ca urmare a unor nereguli recuperate aferente Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice, Cod de înregistrare fiscală: 24931499”, în termen de 30 zile de la data comunicării (în acest caz ulterior efectuării plății în contul UP aveți obligația de a înainta către OI pentru Cercetare o Scrisoare de notificare privind restituirea voluntară a sumelor datorate (în formatul anexat – Anexa 2) ce va fi însoțită de o copie semnată și ștampilată <<Conform cu originalul>> a ordinului de plată și o copie semnată și ștampilată <<Conform cu originalul>> a extrasului de cont);
- Executarea silită de către Agenția Națională de Administrare Fiscală.

Menționăm că debitul în cauză este asimilat creanțelor fiscale și în consecință începând cu ziua imediat următoare scadenței termenului de plată și până la data stingerii sumei datorate, inclusiv se vor percepe majorări de întârziere, conform prevederilor legale în vigoare (conf. OUG 66/2011).

Proces verbal de constatare a neregulilor și stabilire a creanțelor bugetare pentru programele operaționale în cadrul obiectivului convergență anexat prezentei comunicări constituie titlu executoriu în condițiile prevăzute de Codul de procedură fiscală și cazul în care nu se reușește recuperarea debitului prin celelalte modalități menționate anterior Agenția Națională de Administrare Fiscală va proceda la executarea acestuia.

Data: 24.04.2013

Cu respect,

Dana Violeta GHEORGHE  
Director general OI pentru Cercetare

\* va fi însoțită de un exemplar al Procesului verbal de constatare a neregulilor și stabilire a creanțelor bugetare pentru programele operaționale în cadrul obiectivului convergență.

Verificat: Sanda HILGEN – Șef serviciu MFC

Întocmit: Doru Z. Ofițer de nereguli

